

# 41家驾校通过率排出名次

## 有的可达75%,有的不到43%

本报8月4日讯(记者 董传同 通讯员 范晓燕) 哪家驾校的培训最靠谱?不少准备学车的朋友会有这样的疑问。近日,德州市公安局车辆管理所对外公布了第二季度全市41家机动车驾驶人培训学校各科目考试合格率的排名情况,平均合格率只有五成多,驾校的平均合格率差距也较明显。

记者从排名情况表上发现,全市41家驾校科一的平均合格率为86.47%,科二和科三的合格率均在四成多。从平均合格率来看,有的驾校可以达到75%,而有的驾校不到43%。从排名情况来看,华翔驾校、华达驾校、华晨驾校和宇通驾校的平均合格率相对较高,均在70%以上,而福祥驾校、德安驾校、骏风驾校、

龙腾驾校和海滨驾校的平均合格率均在50%以下。从各科目的考试合格率来看,科一的合格率相对较高,而科二和科三的合格率较低,科二合格率最高的是华达驾校,为70.68%,科三合格率最高的是华翔驾校,为60.97%。自2013年1月1日起,新的机动车驾驶学习培训内容和考试评判标

准开始实行。新标准实施之初,各城市的考试通过率一度较低,德州也不例外。德州市公安局车辆管理所的工作人员介绍,经过半年多的适应期,全市的机动车驾驶人培训考试质量和管理水平有了稳步提高。从第二季度全市41家机动车驾驶人培训学校各科目考试合格率的情况来看,

大部分驾驶人培训学校能够按照新教学大纲要求及时调整培训内容,学员经过培训学习后,参加考试的通过率是很高的。但仍然有一些驾校的培训质量不高,甚至有些学员通过驾校分校或者非法设立的招生黑点报名,参加培训学习的时间无法保障,实际驾驶技术不熟练,导致考试通过率降低。



### 雏影

8月4日,位于东方红路上的德州市文体中心正在紧张建设中。从建设现场来看,文体中心除了博物馆、体育馆和正在建设的大剧院外,还将建设包括三座景观桥的文体广场。

本报记者 王小会 李明华 摄影报道

### 评选诚信服务机构

本报8月4日讯(记者 李榕 通讯员 姚丽敏 赵梓霏) 4日,记者从德州市人社局获悉,德州市将开展全市人力资源服务机构诚信服务主题创建活动。德州市现有民办人力资源服务机构81家,从业人员535人,经营范围大多是劳务派遣、劳务输出、职业介绍、发布信息等等。此次创建活动,在服务机构诚信状况评估的基础上,9月底前评选出一批全省人力资源诚信服务示范单位,包括“诚信服务品牌”、“诚信服务窗口”、“诚信服务标兵”及“诚信示范单位”等。对存在不诚信行为的服务机构,将视情况责令整改、取消服务许可证等;对已选树的“诚信服务示范单位”,一旦发现有不诚信行为,将立即撤销示范单位称号。

### 构建五级为老服务网

本报8月4日讯(记者 李榕 通讯员 申宸) 8月2日,记者从全市老龄办主任会议上了解到,目前德州市政府正在制定《关于加快社会养老服务体系建设的意见》,将构建省、市、县、乡、社区五级为老服务网络。目前德州市已统一对年满90岁且不满100岁的老年人发放每人每年300元的高龄津贴,下一步农村80岁以上的特困老人也将获得救助;并以德州市政府的名义落实《贯彻山东省优待老年人规定意见》,从养老优待、医疗保健优待、生活服务优待、文体休闲优待、维权优待五个方面对老年人优待做出规定。今年将继续争取省市财政支持,扶持民办养老服务机构发展。

### 三支一扶今起报名

本报8月4日讯(记者 李榕 通讯员 李红霞) 德州市2013年“三支一扶”大学生招募报名今日开始,报名时间为8月5日至8月10日。全市共有8个县招募178名,按县市分:宁津县28名、平原县45名、庆云县13名、武城县10名、临邑县22名、乐陵市20名、禹城市20名、陵县20名;按项目分:支教90人、支农59人(含农业技术推广7人、农村文化建设10人)、支医6人、扶贫23人。“三支一扶”支医岗位服务期为3年,其他岗位2年。到财政困难县服务的大学生工作、生活补贴和社会保险费用,由省财政按每人每年10000元给予补贴,非财政困难县按每人每年5000元给予补贴。

### 外来人口 可当地办护照

本报8月4日讯(记者 董传同 通讯员 王强 刘新建) 4日,记者从德州市公安局出入境管理支队了解到,从7月1日起,德州居住的外省户籍人口满足一定条件,可以在德州申请办理普通护照、大陆居民往来台湾通行证及签注。按照有关文件要求,自今年7月1日起,在德州市居住的60周岁(含)以上外省户籍人员(登记备案国家工作人员除外),可在德州市申请办理普通护照、大陆居民往来台湾通行证及签注;在德州市居住的外省户籍人员(登记备案国家工作人员除外),可在德州市申请换发、补发普通护照和大陆居民往来台湾通行证,以及申请再次赴台同类签注。

### 教育消费增三成

本报8月4日讯(记者 王明婧 通讯员 吕青 李君) 今年上半年,德州城市居民用于教育文化娱乐服务的消费人均支出为978.51元,同比增长近三成。据德州调查队调查资料显示,由于非义务教育学杂费提高等原因,教育费用支出占文化消费总额的一半多。教育费用支出及比重快速增长,占文化消费总额比重一半多。据调查,非义务教育学杂费继续提高,部分学校高收费现象仍然存在,特别是一些学校实行择校收费,使教育费用增幅继续走高。

齐鲁晚报·今日德州 联合韩国现代HYUNDAI品牌

开展“德州一家人”幸福影像征集活动

## 征集10名读者免费领取摄像机

领用机型:韩国现代TDV-X605 价值:2016元/台

需电话报名,抽取10名读者后电话通知领取

报名热线:0534-2696680 18678825767

详见C04版

